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ZERBRECHLICH! 
Bitte vorsichtig 
behandeln.

PFLANZEN- 
BEWÄSSERUNGSTOPF 
MIT DECKEL

 � Einleitung 
Wir beglückwünschen Sie zum Kauf 
Ihres neuen Produkts. Sie haben 
sich damit für ein hochwertiges 
Produkt entschieden. Machen Sie 
sich vor der ersten Inbetriebnahme 
mit dem Produkt vertraut. Lesen 
Sie hierzu aufmerksam die 
nachfolgende Bedienungsanleitung 
und die Sicherheitshinweise. 
Benutzen Sie das Produkt nur 
wie beschrieben und für die 
angegebenen Einsatzbereiche. 
Bewahren Sie diese Anleitung an 
einem sicheren Ort auf. Händigen 
Sie alle Unterlagen bei Weitergabe 
des Produktes an Dritte mit aus.

 � Bestimmungsgemäße 
Verwendung

Das Produkt ist als einfache und 
umweltfreundliche Versorgung 
von Blumentöpfen und Pflanzen 
konzipiert.

Es ist ideal für die Urlaubszeit und 
Terrakotta Bewässerungshilfen mit 
selbstregulierender Wasserabgabe 
für eine präzise Bewässerung.
Es ist für den Einsatz im Innen- und 
Außenbereich geeignet. Nur für den 
privaten Gebrauch geeignet. Nicht 
für den gewerblichen Gebrauch 
geeignet.

 � Gebrauch
1. Graben Sie ein Loch von ca. 

12 cm Breite und 18-19 cm 
Tiefe (siehe Abb. A).

2. Vergraben Sie den 
Bewässerungstopf. Lassen 
Sie die Öffnung der 
Bewässerungstopf mindestens 
1 cm über dem Boden (siehe 
Abb. B).

3. Füllen Sie maximal 
1200 ml Wasser in die 
Bewässerungstopf ein (siehe 
Abb. C).

4. Setzen Sie den Deckel auf 
(siehe Abb. D).

 � Nachfüllen:
   Wenn das Wasser aufgebraucht 

ist, füllen Sie es erneut ein.

Hinweise:
1. Vergewissern Sie sich vor 

der Verwendung, dass der 
Blumentopf tief genug ist, um 
in die Bewässerungstopf zu 
passen.

FRAGILE! Please 
handle with care. 

PLANT WATERING POT 
WITH LID

 � Introduction
We congratulate you on the 
purchase of your new product. You 
have chosen a high quality product. 
Familiarise yourself with the 
product before using it for the first 
time. In addition, please carefully 
refer to the operating instructions 
and the safety advice below. Only 
use the product as instructed 
and only for the indicated field of 
application. Keep these instructions 
in a safe place. If you pass the 
product on to anyone else, please 
ensure that you also pass on all the 
documentation with it.

 � Intended use
The product is designed as simple 
and environmentally friendly supply 
of flowers pots and plants. 
It is ideal for vacation time and 
terracotta watering aids with self-
regulating water release for precise 
watering. 

It is suitable for indoor and 
outdoors use. For private use only. 
Not for commercial use.

 � Use
1. Dig a hole of size approx. 

12 cm in width and 18-19 cm in 
depth (see fig. A).

2. Bury the watering pot. Leave 
the mouth of the watering pot 
at least 1 cm above the soil 
(Fig. B).

3. Add a maximum of 1200 ml 
of water into the watering pot 
(Fig. C).

4. Put the lid on (see fig. D).

 � Refill:
   When water used out, fill with 

water again.

Note:
1. Before using, make sure the 

plant pot is deep enough to fit 
the watering pot.

2. When the watering pot is filled 
with 1200 ml of water, it can 
supply the plant for about 
7–14 days.

3. Water will gradually seep into 
soil to keep plant hydrate. 
Speed of water use is 
depending on types of plants, 
soil and humidity.

2. Füllen Sie die 
Bewässerungstopf mit 1200 ml 
Wasser, das kann die Pflanze 
etwa 7-14 Tage versorgen.

3. Das Wasser sickert allmählich 
in den Boden, um die 
Pflanze hydratisiert zu halten. 
Die Geschwindigkeit des 
Wasserverbrauchs hängt von 
der Pflanzenart, dem Boden 
und der Feuchtigkeit ab.

4. Die maximale Lieferzeit hängt 
vom Klima, dem Wasserbedarf 
der Pflanzen und dem 
Pflanzensubstrat ab.

 � Entsorgung
Die Verpackung besteht aus 
umweltfreundlichen Materialien, 
die Sie über die örtlichen 
Recyclingstellen entsorgen können.

Möglichkeiten zur Entsorgung des 
ausgedienten Produkts erfahren 
Sie bei Ihrer Gemeinde- oder 
Stadtverwaltung.

Service
  Service Deutschland

 Tel.:  0800 5435 111
 E-Mail:  owim@lidl.de

  Service Österreich
 Tel.:  0800 292726
 E-Mail:  owim@lidl.at

  Service Schweiz
 Tel.:  0800562153
 E-Mail:  owim@lidl.ch

4. Maximum supplier time 
depends on the climate, plant 
water requirements and plant 
substrate.

 � Disposal
The packaging is made entirely of 
recyclable materials, which you 
may dispose of at local recycling 
facilities.

Contact your local refuse disposal 
authority for more details of how to 
dispose of your worn-out product.

Service
  Service Great Britain

 Tel.:  08000569216
 E-Mail:  owim@lidl.co.uk

  Service Ireland
 Tel.:  1800 200736
 E-Mail:  owim@lidl.ie

  Service Northern Ireland
 Tel.:  0800 0927852
 E-Mail:  owim@lidl.ie 

BREEKBAAR! Wees 
voorzichtig.

PLANTENWATERKRUIK 
MET DEKSEL

 � Inleiding
Hartelijk gefeliciteerd met de 
aankoop van uw nieuwe product. U 
hebt voor een hoogwaardig product 
gekozen. Maak u voor de eerste 
ingebruikname vertrouwd met het 
product. Lees hiervoor aandachtig 
de volgende gebruiksaanwijzing 
en de veiligheidsvoorschriften. 
Gebruik het product alleen zoals 
beschreven en voor de aangegeven 
toepassingsgebieden. Bewaar deze 
gebruiksaanwijzing op een veilige 
plek. Geef, wanneer u het product 
doorgeeft aan derden, ook alle 
documenten mee.

 � Beoogd gebruik
Het product is ontworpen voor een 
eenvoudige en milieuvriendelijke 
verzorging van bloempotten en 
planten.

Het is ideaal voor het 
vakantieseizoen en terracotta-
irrigatiehulpmiddelen met 
zelfregulerende waterafvoer voor 
nauwkeurige irrigatie.
Het is geschikt voor gebruik 
binnen- zowel als buitenshuis. 
Alleen voor privégebruik. Niet 
geschikt voor commercieel gebruik.

 � Gebruik
1. Graaf een gat van ongeveer 

12 cm breed en 18–19 cm diep 
(zie afb. A).

2. Begraaf de bewateringspot. 
Laat de opening van de 
bewateringspot ten minste 
1 cm boven de grond uitsteken 
(zie afb. B).

3. Voeg maximaal 1200 ml water 
toe aan de bewateringspot (zie 
afb. C).

4. Plaats het deksel er op (zie 
afb. D).

 � Bijvullen:
   Als het water op is, vult u het 

bij.

Tips:
1. Zorg er voor gebruik voor dat 

de bloempot diep genoeg is om 
in de bewateringspot te passen.

2. Vul de bewateringspot met 
1200 ml water, waarmee de 
plant gedurende ongeveer 
7–14 dagen voorzien wordt.

3. Het water sijpelt geleidelijk 
in de grond om de plant 
gehydrateerd te houden. De 
snelheid van het waterverbruik 
hangt af van de plantensoort, 
de bodem en het vocht.

4. De maximale levertijd 
hangt af van het klimaat, de 
waterbehoefte van de planten 
en het plantsubstraat.

 � Afvoer
De verpakking bestaat uit 
milieuvriendelijke grondstoffen 
die u via de plaatselijke 
recyclingcontainers kunt afvoeren.

Informatie over de mogelijkheden 
om het uitgediende product na 
gebruik te verwijderen, verstrekt uw 
gemeentelijke overheid.

Service
  Service Nederland

 Tel.:  08000225537
 E-Mail:  owim@lidl.nl

  Service België
 Tel.:  080071011
 Tel.:  80023970 

(Luxemburg)
 E-Mail:  owim@lidl.be
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